                   Внимание!!!
27 февраля в поселке Комсомольском Калачевского района разыгралась  трагедия. Трое детей в возрасте 10 и 12 лет играли рядом с 11-ым шлюзом Волго-Донского канала. Двое из них решили выйти на лед и провалились в холодную воду. Смотритель шлюзов услышала крики о помощи и сразу же набрала 112 — на место происшествия оперативно выехали водолазы аварийно-спасательной службы и глава Комсомольского сельского поселения. Медики 40 минут боролись за жизнь 10-летнего мальчика, но безуспешно – ребенок скончался. Второй пострадавший находится под динамическим наблюдением в реанимации.
УВАЖАЕМЫЕ РОДИТЕЛИ!
С целью предупреждения несчастных случаев на воде (льду) напоминаем Вам о мерах безопасности во время выхода на лёд, последствиях оставления детей без контроля со стороны родителей. 
Общеизвестно, что под воздействием весеннего солнца лёд становится рыхлым и непрочным, хотя внешне он кажется крепким. Под такой лёд можно легко провалиться. 
· Помните, что в период паводка, даже при незначительном ледоходе, несчастные случаи чаще всего происходят с детьми. 
· Разъясняйте правила поведения в период паводка, запрещайте им шалить у воды, пресекайте лихачество. 
· В период паводка очень опасны карьеры, мелкие водоёмы, сообщающиеся протоками. Вода в них поднимается, заполняет водоём, и там, где накануне ещё было мелко, на другой день глубина может резко увеличиться, что представляет большую опасность.
· При возникновении чрезвычайной ситуации необходимо срочно позвонить по телефону: 112 (все звонки бесплатны).

Не будьте равнодушными, пресекайте попытки выхода детей на лед, беспечность может обернуться трагедией!




